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Звіт директора 

Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 142 

Харківської міської ради Харківської області

про роботу школи у 2017/2018 н.р.

на шкільній конференції 

22.06.2018
Діяльність Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №142 Харківської міської ради Харківської області була спрямована на реалізацію нормативно-правових документів, розвиток закладу, створення умов для її функціонування та розвитку, комп’ютеризацію та інформатизацію навчального процесу, поглиблення змісту та покращення якості освіти, створення належних сучасних умов для навчання, виховання та розвитку творчих здібностей учнів, підвищення педагогічної майстерності вчителів, ефективного використання інтелектуального потенціалу школи.

Результати діяльності педагогічного колективу в 2017/2018 навчальному році засвідчують, що працівники школи забезпечують реалізацію єдиної державної політики в галузі освіти. 

У школі сформована система методичної роботи, яка здатна задовольнити потреби вчителів. Проводиться робота щодо забезпечення функціонування системи безперервної освіти.

Діяльність школи здійснювалась відповідно до річного плану роботи: у системі проводились педагогічні ради, засідання методичних об'єднань. Учителі школи за власним бажанням обирали форми (колективні, групові, індивідуальні) методичної роботи та форми підвищення фахової майстерності.

Систематично за мірою надходження оновлювались інформаційно-довідкові матеріали шкільного методичного кабінету: картотеки, бібліотечки методичної, психолого-педагогічної літератури, видань з інноваційних методик і технологій, матеріали з досвіду роботи вчителів та друковані видання працівників району, школи.

У 2017/2018 навчальному році педагогічний колектив школи через колективні, групові та індивідуальні форми роботи продовжує працювати над вирішенням науково-методичної проблеми «Розвиток навчально-пізнавального інтересу та творчої самореалізації учнів шляхом використання інформаційно-комунікативних технологій (сучасних інноваційних технологій) у навчально-виховному процесі».
Вирішуючи цю проблему, адміністрація та педагогічний колектив спрямували свої зусилля на реалізацію основних задач, передбачених річним планом роботи школи.

З метою підвищення рівня володіння  та готовності вчителів до впровадження сучасних інноваційних технологій у навчання та виховання проводились педагогічні ради: «Про використання ІКТ в процесі формування ключових і предметних компетентностей», «Про шляхи вдосконалення підготовки доо ЗНО», «Про основні аспекти методичної компетентності сучасного учителя» ,  « Про впровадження Програми «Виховний простір Харківщини».
 Відповідно до шкільного річного плану в 2017/2018 навчальному році адміністрацією вивчено стан викладання та рівень навчальних досягнень учнів з таких предметів: Етика, фізична культура, трудове навчання,  тематично вивчені питання: використання ІКТ на уроках предмету «Захист Вітчизни», організація роботи щодо реалізації ст.10 Конституції України, Закону України «Про засади державної мовної політики» та інших нормативних документів з питань розвитку та функціонування української мови, формування творчого потенціалу учнів у процесі вивчення математики, формування творчого потенціалу учнів у процесі вивчення німецької мови, аналіз впровадження профільного навчання,  використання ІКТ на уроках історії та правознавства.

У системі працювали 5 шкільних методичних об'єднань з базових дисциплін та методичне об’єднання  класних керівників.

Творчо підходили до виконання своїх планів методичні об’єднання   початкової школи (кер. Пабат Т.В.), англійської мови та предметів художньо-естетичного циклу (кер. Кошовий А.Р.), української мови та літератури, російської мови та зарубіжної літератури (кер. Телецька О.В.), історії та географії, предмету “Захист Вітчизни” та фізичної культури  (кер. Труш М.М.), природничо-математичного циклу (кер.Зорька О.М.). Систематично аналізувалися питання викладання того чи іншого циклу предметів. Проходив колективний пошук шляхів найбільш правильного вирішення педагогічних завдань, які виникали у практичній роботі, розроблялись тестові завдання для перевірки навчальних досягнень учнів, аналізувалися творчі знахідки, перспективні педагогічні ідеї і технології вчителів щодо формування компетентностей школярів при вивченні предметів. Але найбільше труднощів викликають питання з підготовки учнів до участі в олімпіадах з базових дисциплін, конкурсах та до роботи в МАН. 
З метою розвитку творчих здібностей учнів, прищеплення їм інтересу до навчальних предметів згідно з графіком роботи методичних об’єднань були проведені предметні тижні. Найбільший інтерес в учнів викликали тижні з математики (керівник Зорька О.М.) , початкової школи (керівник Пабат Т.В.), української мови та літератури (кер. Телецька О.В.), англійської мови (керівник Кошовий А.Р.) предметів художньо-естетичного циклу (керівники Сачкова О.В., Кодацька С.В.). Матеріали роботи методичних об’єднань, проведення предметних тижнів впорядковано.

Школа була осередком проведення районних етапів конкурсу «Юних фізиків», районних змагань команд «Що? Де? Коли?», районний етап конкурсу «Учитель року». Також на базі школи були проведені: круглий стіл за участю представників кримінальної міліції у справах дітей, прокуратури, служби у справах дітей, центру рятування дітей та підлітків від наркотиків щодо запобігання дитячій злочинності. Педагогічним колективом школи було підготовлено та проведено наступні районні методичні заходи: 

· Районний семінар вчителів історії загальноосвітніх  навчальних закладів Московського району  міста Харкова на тему «Організація краєзнавчої роботи в школі, як складової патріотичного виховання», 14.03.2018.

· Районний семінар вчителів хімії загальноосвітніх навчальних закладів I-III ступенів Московського району  міста Харкова на тему: «Вивчення хімії на комптентнісних засадах за оновленою навчальною програмою відповідно до Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти « Нова українська школа», 17.11.2017
Школа продовжує працювати з проблеми «Створення системи супроводження, виховання і розвитку академічно обдарованих дітей дошкільного і молодшого шкільного віку». У 2017/2018 н.р. в школі працювало 4 класи за програмою науково-педагогічного проекту «Інтелект України»

За цей час роботи вчителями Сергієнко І.Є., Сурковою Л.В. та   Мірошко О.І., Ярмак Т.В. розроблені дидактично-методичні матеріали («Уроки з української мови»). Методичну допомогу у розробці уроків з української мови надавала докторант кафедри педагогіки і методики професійної освіти ХНПУ ім.Г.С.Сковороди Коваленко Оксана Вікторівна. Методичні консультації щодо проведення поточного контролю, відвідування уроків здійснювали керівники-науковці: професор кафедри педагогіки і методики професійної освіти    Гавриш І.В. та доцент цієї кафедри Холтобіна О.У. Адміністрація школи надавала методичну допомогу, відвідувала уроки та позакласні заходи у 4-А, 3-А, 2-А та 1-А класах. Питання щодо організації роботи заслуховувалося на засіданні педагогічної ради та шкільному методичному об’єднанні вчителів початкових класів.

У дітей сформовано логічне, алгоритмічне мислення, точне математичне мислення. Діти вчаться не тільки спостерігати й порівнювати, вміють виділяти риси схожості і відмінності у порівнювальних об’єктах, виконувати такі розумові операції як аналіз, синтез, узагальнення, конкретизація.

Процес навчання органічно поєднаний з процесом виховання, створенням оптимальних умов для розвитку здібностей обдарованих дітей. Велика роль в системі супроводжування навчання, виховання та розвитку належить шкільній бібліотеці. Позакласні заходи, які були проведені разом з вчителями цих класів, шкільним бібліотекарем, працівниками обласної бібліотеки для дітей, сприяли і вихованню, і навчанню учнів цього класу (бесіди, бібліографічні огляди, свята, бібліотечні уроки, вікторини, виступ агітбригади, економічний калейдоскоп, літературний екскурс «Не зраджу вас» тощо). 
Реалізація науково-методичної теми «Розвиток навчально-пізнавального інтересу та творчої самореалізації учнів шляхом використання інформаційно-комунікативних технологій (сучасних інноваційних технологій) у навчально-виховному процесі» чітко відстежується в роботі всіх вчителелів.   
Приємно відзначити, що протягом 2017/2018 навчального року  учениця 8-А класу Акіменко Анастасія отримувала  стипендію  «Кращий учень навчального закладу».
Теоретична науково-методична робота з педагогічним колективом сприяла зростанню навчальних досягнень учнів.
Із 774 учнів, які навчалися в школі, підлягали оцінюванню – 684 учні,    90 учнів   1-х класів не підлягали атестації. На високому рівні закінчили навчання – 78  учнів  (11,4%), на достатньому – 398 учнів (58,2%), на середньому – 208 учнів (30,4%), на початковому рівні  –учнів немає (%). 

55 учнів отримали базову загальну середню освіту. З них 3 учні одержали свідоцтва з відзнакою (Кобеняк Єлизавета, Макельська Софія, Ситнік Єлизавета, ).

30  учнів 11-го класу отримали повну загальну середню освіту. 29і учнів отримали атестати про повну загальну середню освіту звичайного зразка, Денчик Тетяна отримала атестатз відзнакою та золоту медаль за особливі заслуги в навчані
З метою виявлення й підтримки інтелектуально та творчо обдарованої молоді, залучення її до науково-дослідницької та експериментальної,  конструкторської, пошукової роботи, формування творчого покоління молодих науковців і практиків для різних галузей суспільного життя, підвищення інтересу до поглибленого вивчення базових навчальних предметів у листопаді 2017 року відбулася науково-практична конференція та конкурс-захист науково-дослідних робіт учнів-членів МАН.

Протягом шкільної конференції  15 учнів захищали свої науково-дослідницькі роботи. 

Кількісні показники написання науково-дослідних робіт по класам: 


8-мі  класи – 1 робота,  9 –ті класи  – 3 роботи, 10 клас – 2 роботи, 11 клас – 6 робіт.

За висновками журі 12 робіт було визнано переможцями, та рекомендовано для участі у районному етапі конкурсу-захисту.

Переможцями районного етапу були визнані наступні учні:

Сумець Світлана(11 клас) – диплом ІІ ступеню (секція Українська мова), учитель Романцова Н.І.  

Сачкова Марія (8-А клас) – диплом ІІ ступеню (секція Мистецтвознавство), учитель Кодацька С.В.,

Доценко  Андрій   (9-Б коас) – диплом ІІІ ступеню (секція Історичне краєзнавство), учитель Цепков Д.О.,
Мягк Дана (11 клас) – диплом ІІІ ступеню (секція Інноваційний менеджмент та логістичні процеси), учитель Цалко В.М. та  Андренко І.Б. (кандидат економ. наук, доцент кафедри туризму та готельного господарства Харківського національ. університету  міського господарства імені О.М.Бекетова,),                         
Ділменер Анастасія (9-А клас) – диплом І ступеню (секція Історія України), учитель Труш М.М.,

Ананьєва Евеліна (9-А клас) – диплом І ступеню (секція Українська мова), учитель Ліснича Л.Е. та
Рудой Валерій (10 клас) – диплом І ступеню (секція Прикладна математика), учитель Зорька О.М., (Учасник обласного етапу конкурсу-захисту),

Котелевець Кирило (11клас) – диплом І ступеню (секція Прикладна математика), учитель ЗЦалко В.М., (Учасник обласного етапу конкурсу-захисту),

Рудова Анастасія (11 клас) – диплом І ступеню (секція Фольклористика), учитель Романцова Н.І. Обласний етап – диплом 

З жовтня по грудень 2017року були проведені учнівські олімпіади з 17 навчальних предметів (географія, екологія, іноземні  мови (англійська), математика, фізика, історія, українська  мова та література, хімія, біологія, правознавства, основи  економіки, інформатика та інформаційні технології, астрономія, обслуговуюча праця, технічна праця, російська мова та зарубіжна література).
Переможці шкільного етапу взяли участь у районному етапі предметних- олімпіад.   За результатами ІІ етапу(районного) призові місця посіли учні:

Акіменко Анастасія (8-А клас) – І місце українська мова та література (учитель Романцова Н.І.), учасник ІІІ етапу,

В’ялик Марія (6-А клас) – І місце математика (учитель Вахтіна Т.В.),

Разіньков Іван (11 клас) – ІІ місце російська мова та література (учитель Огородницька Н.В.), 

Гаценко Марія (7-Б клас) – ІІ місце математика (учитель Вахтіна Т.В.), учасник ІІІ етапу,

Київський Владислав (8-Б клас) та Разіньков Іван (11 клас) – ІІІ місце географія (учитель Коваленко В.В.),

Київський Владислав (8-Б клас)  – ІІІ місце історія ( учитель Труш М.М.),

Неманіхін Даніїл (11 клас) – ІІІ місце правознавство ( учитель Цепков Д.О.),

Рибалко Валерія (7-А клас) – ІІІ місце українська мова та література (учитель Телецька О.В.)

Сумець Світлана (11 клас) – ІІІ місце українська мова та література (учитель Романцова Н.І.),

Рудой Валерій (10 клас) – ІІІ місце астрономія (учитель Вожжова І.О.).

На обласному етапі  Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури учениця 8-А класу Акіменко Анастасія посіла ІІІ місце.

У районному етапі міської олімпіади випускників школи І ступеня «Путівка в науку» учні 4-В та 4-Б класів Щербініна Олександра та Покормяхо Дмитро посіли ІІІ-ті місця  в предметній галузі Природознавство та Математика відповідно

Учні школи посіли призові місця у  районних та міських турнірах та  конкурсах.

VIIІ Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка:

Ананьєва Евеліна, 9-А клас – ІІ місце,

Сумець Світлана, 11 клас – ІІ місце.
Рибалко Валерія, 7-А клас – ІІ місце

Данькова Олена, 10 клас – ІІ місце

Акіменко Анастасія, 8-А клас – ІІІ місце.

ХІ міський турнір юних журналістів (районний етап) команда школи (Бєліков Юхим, Ділменер Анастасія, Ананьєва Евеліна, Неманіхін Данило, Разіньков Іван) посіла І місце – керівник команди Романцова Н.І. 

У складі збірної команди Московського району учні школи (Неманіхін Данило, Разіньков Іван) посіли ІІІ місце у міському етапі та ІІ місце на Всеукраїнському етапі.

ХІХ міський турнір з основ інформатики для учнів 5-7 класів (районний етап) команда школи (Гаджиєв Рустам, Давидов микита, Мірошниченко Денис) посіли ІІ місце – керівник команди Глушич В.В.

ХІІ міський турнір юних істориків (районний етап) учні  школи (Київський Владислав та Рудой Валерій) у складі збірної команди  посіли ІІІ місце – керівник команди Труш М.М., 

Х міський турнір  юних географів (районний етап) команда школи (Бєліков Юхим, Ілюха Данило, Неманіхін Данило, Разіньков Іван, Шаматава Майя) посіла ІІІ місце,

ХVІ Всеукраїнський  турнір  юних біологів (районний етап) команда школи (Бєліков Юхим, Ілюха Данило, Неманіхін Данило, Разіньков Іван, Байбарак Юлія) посіла ІІІ місце

ХІ міський турнір  юних винахідників і раціоналізаторів (районний етап) команда школи (Рудой Валерій, Разіньков Іван, Шаматава Майя, Блохіна Катерина, Дорогий Микола) посіла ІІІ місце,

Районний конкурс соціальних відеороликів «Діти – проти насильства» учні школи Безрукова Єлизавета, Шаматава Майя, Горільчаник Олександра. Рудова Анастасія  посіли І місце,  колектив 3-В класу отримав диплом лауреатів конкурсу.

Районний конкурс учнівських творів «Спогади про другу світову війну в нашій родині» Пономарьова Влада 8-А клас – ІІ місце

Команда Московського району, до складу якої входив учень 10-го класу Зубатов Захар  посіла ІІІ місце в командному заліку Міської військово-спортивної гри «Патріот», учитель  Світличний О.І.

Учні школи брали активну участь у Всеукраїнських інтерактивних конкурсах та показали наступні результати:
Міжнародний учнівський конкурс юних істориків «Лелека»:
всього учасників – 27

Сертифікати учасників – 3

Бронзових – 3

Срібних – 8

Золотих – 13
Всеукраїнський математичний конкурс «Кенгуру»:
всього учасників – 201

Сертифікати учасників – 86

Добрий результат – 95 

Відмінний результат – 20 
Всеукраїнський конкурс знавців української мови «Соняшник»:   всього учасників – 170

Диплом переможця 1-4 класи – 30

Диплом ІІІ ступеню регіонального рівня – 6  

Диплом ІІ ступеню регіонального рівня – 9  

Диплом І ступеню регіонального рівня – 24  

Диплом ІІІ ступеню всеукраїнського рівня – 7  

Диплом ІІ ступеню всеукраїнського рівня – 10  

Диплом І ступеню всеукраїнського рівня – 4  
Міжнародна природознавча гра-конкурс  «Геліантус»: 

всього учасників – 139

Сертифікати учасників – 32

Диплом переможця на шкільному рівні – 32 

Диплом переможця 1-4 класи – 44 

Грамота з географії – 4

Грамота з біології – 3

Грамота з фізики – 7

Диплом ІІІ ступеня – 5 

Диплом ІІ ступеня – 7 

Диплом І ступеня – 3

Диплом абсолютного переможця – 2
Всеукраїнський  інтерактивний конкурс  «Грінвіч»
всього учасників – 70

Сертифікати учасників – 34

Диплом ІІІ ступеню регіонального рівня – 3 

Диплом ІІ ступеню регіонального рівня – 13  

Диплом І ступеню регіонального рівня – 2 

Диплом ІІІ ступеню всеукраїнського рівня – 3  

Диплом ІІ ступеню всеукраїнського рівня – 3  

Диплом І ступеню всеукраїнського рівня – 12

У цьому навчальному році учні школи одержували перемогу у різноманітних творчіх конкурсах:

Шкільний танцювальний колектив «Фієста»

· Етап кубку світу Dance world cup. Міжнародний фестиваль «Neprostoеанці» - Київ 2018 – І місце
·  Второй международный фестиваль танца «Megapolis» - ІІІ місце

· Танцювальний фестиваль «Ukrainian grand prix» - ІІ місце

· Районний етап міського фестивалю-конкурсу «Город талантов – 2018» - І¸ІІ та ІІІ місця
На  виконання міської Програми «Дитяче харчування» в школі організовано харчування учнів. Шкільна їдальня працює за графіком, затвердженим директором школи та погодженим КП «КДХ».  З цією організацією також розроблені та виконуються Спільні заходи щодо організації гарячого харчування.
За бюджетні кошти було організоване харчування учнів 1-4 класів та харчування молоком для учнів 1-х класів.

Протягом 2017/2018 навчального року в школі було організоване дієтичне харчування для учнів, які його потребують.

Під постійним контролем з боку адміністрації школи, лікаря та медичної сестри  трималося питання забезпечення учнів питною водою гарантованої якості та проведення С-вітамінізації третіх страв, надання дієтичного та пільгового харчування. В шкільній їдальні оформлено інформаційній   куточок, який містить відомості про меню, вихід готової продукції та ціни. Медичною сестрою школи кожного дня перевіряється закладка продуктів, якість готових страв (бракеражний журнал готової продукції), стан здоров’я працівників кухні, виставлення та зберігання добових проб, сертифікати якості продуктів та готової буфетної продукції, дотримання санітарно-гігієнічних норм, термін зберігання молока у пакетах.  Вчасно видаються накази по школі щодо організації харчування. На нарадах при директорі обговорюються питання щодо організації харчування, дотримання нормативних вимог щодо забезпечення пільгового харчування. Останні цифри говорять про те, що гарячим харчуванням в школі охоплено майже 95 % учнів.
Питання створення сприятливих умов для фізичного, психічного, соціального і духовного розвитку дітей, забезпечення їх правового та соціального захисту, поліпшення умов життя є одним з пріоритетних в роботі школи.

Кожній дитині пільгового контингенту створено «Соціальний паспорт» - папку, в якій зберігається пакет документів на неї. 

Психологічний супровід навчально-виховного процесу забезпечує найкомфортніші умови для якісного навчання та виховання. 

Практичний психолог здійснює психологічний супровід навчально-виховного процесу, мета якого корекційно-розвивальна та соціально-перетворювальна робота. Діагностична робота проводилась за методиками: Сироватко-Байер, Орєхової, Філіпса, Равена, Поля Торренса, Голанда, Морено тощо. Соціальний  педагог  забезпечує соціально-педагогічний патронаж, що сприяє взаємодії школи, сім’ї і суспільства у вихованні дітей, їх адаптації до умов соціального середовища, забезпечують консультативну допомогу батькам, особам, які їх замінюють. Оскільки досить актуальним є питання проведення превентивних заходів щодо запобігання дезадаптації школярів психологічна служба проводить роботу з метою сприяння адаптації учнів до навчання у школі. Основну увагу в адаптації приділяє першим та п’ятим класам, оскільки для першокласників школа – це зовсім новий та дуже відповідальний етап у житті, а у п’ятикласників на місце першої вчительки приходять новий класний керівник та вчителя-предметники, які мають, за часту, неузгодженні вимоги.  

У п’ятих класах практичним психологом для вивчення адаптації проведений «Тест на визначення рівня шкільної адаптації» Фурмана. За результатами діагностики з класними керівниками та вчителями-предметниками були проведені бесіди для більш детального вивчення проблем учнів та надані певні рекомендації щодо подальшої роботи. На батьківських зборах були надані рекомендації щодо того, як допомогти батькам в адаптації дітей до середньої школи та запрошено на індивідуальні консультації за результатами діагностики. Надані 23 індивідуальні консультації учням, які звернулись до психолога. Також за даною інформацією та рекомендаціями практичний психолог виступав на нарадах при директорі. 
В школі проводилися медичні огляди дітей, в тому числі пільгових категорій. Лікарі 13 поліклініки (окуліст, педіатр, хірург, ортопед, невропатолог, гінеколог) провели медичний огляд дітей. 

Протягом 2017/2018 н.р. проводилися заходи за нагоди відзначення Дня захисника Вітчизни, річниці аварії на ЧАЕС, Міжнародного дня інваліда, Міжнародного дня вишиванки, Дня Перемоги, Міжнародного дня захисту дітей, під час яких відбулися урочисті заходи, привітання людей відповідних категорій, надання гуманітарної допомоги.  
Діти пільгових категорій відвідали

-районне свято до Дня Святого Миколая, 
-районне новорічне свято для дітей пільгового контингенту, 
-міську новорічну ялинку в під патронатом Харківського міського голови Г.А.Кернеса, де також отримали солодкі подарунки. 

-районне свято для дітей пільгових категорій до Міжнародного дня захисту дітей. 

Також діти пільгових категорій отримували безкоштовні білети на вистави театрів «Тимур», «Мадригал», «Музичної комедії», на різноманітні заходи Харківського міського палацу дитячої та юнацької творчості.

В школі стало традиційним проведення акцій «Допоможи ближньому», «Милосердя»,  «Щастя на крилах» під час яких діти збирають гуманітарну допомогу і надають її дітям пільгових категорій, направляють до будинків-малят та інтернатів.
Також учні школи взяли участь у проведенні  Всеукраїнської акції «Серце до Серця». Зібрані кошти перераховані на єдиний рахунок Акції. 
З метою забезпечення ефективного відпочинку дітей зараз на базі навчального закладу працює табір відпочинку з денним перебуванням «Сонечко», в якому відпочивають 328 учнів. Під час роботи табору учні отримують дворазове гаряче харчування, відвідують різноманітні заходи на базі Міського палацу дитячої та юнацької творчості, дитячу залізницю, ляльковий театр імені С.Образцова, театр музичної комедії, театр «Мадригал», проводяться екскурсії до планетарію, ботанічного саду, Харківського зоопарку, художнього музею, музею К.Шульженко, клубу юних моряків, пішохідні прогулянки парком імені Тараса Шевченка, парком ім. М.Горького, екскурсії на виробництво, організовується проведення майстер-класів з миловарення, виготовлення цукерок, виготовлення ляльок-мотанок тощо.  В нашому таборі дітям дуже цікаво. Підтвердженням цих слів є те, що в деяких класах табір відпочинку відвідують майже 90% учнів класу 
Основною метою виховної роботи в школі є виховання особистості учня, набуття ним соціального досвіду, успадкування духовних надбань українського народу, формування в нього наукового світогляду, розвиненої духовності, моральної, естетичної, правової, екологічної  культури, прищеплення комплексу загальнолюдських, патріотично-національних і професійних норм, правил, цінностей та ідеалів поведінки.

Протягом навчального року було організовано і проведено наступні заходи : Шкільне свято „Здравствуй, новий шкільний рік", тижні безпеки , тижні безпеки руху „Увага! Діти на дорогах", виставки осінніх композицій „ Осінні візерунки " День учителя, свято книги з використанням сучасних інформаційних технологій «Нам без книг ніяк не можна» (До всеукраїнського дня бібліотек), турнір ораторського мистецтва, декада правових знань, свято для хлопчиків „Козацькі розваги", до дня збройних сил України конкурс строю, форми та військової пісні", свято кольорових олівців „ Осінь золота" та інші, учні разом з вчителями провели спортивне свято для учнів школи та вихованців ДНЗ № 198, відвідали ДНЗ № 198 зі святковими привітаннями до Нового року, провели урок творчості, адміністрація школи провела загальні батьківські збори «День відкритих дверей» для батьків майбутніх першокласників з використанням мультимедійної презентації школи та проведення концертної програми. Також дуже цікавими були заходи до 8 Березня, Шевченківські дні, Показовий День цивільного захисту, День Перемоги, Свято Останнього дзвоника, випускний вечір в молодшій школі. 
Військово-патріотичне виховання в школі організовано згідно з нормативними вимогами. Використовуються сучасні форми та методи виховної роботи, засновані на традиціях багаторічної діяльності педагогічного колективу, наступності поколінь та спрямовані на прищеплення учням любові до Батьківщини, вивчення історії України:

- проведення місячника оборонно-масової роботи;

- організація зустрічей з ветеранами війни та праці;

- гурткова робота;

- відвідування допризовною молоддю вищих військових навчальних закладів;

- участь допризовної молоді у роботі районного клубу „Майбутній воїн”.
Велика робота ведеться щодо зміцнення матеріально-технічної бази школи. 
За кошти міського бюджету було проведено технічне обслуговування електрообладнання, утилізація ртутьвмісних ламп, організовано вивіз сміття та проведення дератизації, сформовано електронну базу даних, проведено оплату за охорону, користування Інтернетом, телефоном та програмним забезпеченням. Придбано папір офісний, лампи енергозберігаючі, канцтовари, комплект для відтворення аудіо матеріалів 

Протягом цього навчального року: 

Придбано 
1. Вогнегасники (30 шт)

2. Парти учнівські (14 шт)

3. Роутер 

4. Стільці учнівські (58 шт)

5. Шафа (6 шт)

6. Водонагрівач 

7. Мультимедійний проектор 

8. Телевізор (2 шт)

9. Карнизи (3 шт)

10. Стенд інформаційний

11. Стіл офісний 

12. Ліхтар (2 шт)

13. Посуд столовий (827 шт)

14. Задвижку на теплорамку

15. Горшики для квітів

16. Фарбу для ремонтних робіт

17. Лак для підлоги

18. Самоклійку

19. Освітлювачі

20. Зливний клапан

21. Деззасіб

22. Миючі засоби в їдальню

23. Стенди

24. OSB
25. Замок (спортивна зала)

26. Труби каналізаційні

27. Шланги для бачків

28. Налічники

29. Ламінат

30. Крани

31. Шланги для мийки

32. Крани Маєвського м 

33. Лампи енергозберігаючі

34. Віники

35. Утеплювач

36. Силікон

37. Пісок

38. Грунт будівельний

39. Будівельні матеріали для поточного ремонту

40. Землю для квітів

41. Речовину «Бетоноконтакт»

42. .Керамічну плитку 

43. Хрестики для плитки

44. Клей для плитки

45. Мішки

46. Офісний папір

47. Файли 

48. Папір кольоровий

49. .ДВП ламіноване
50. Плінтус
51. Фарбу водоемульсійну
52. Стрічку бардюрну
53. Крейду-пудру
Проведено оплату за наступні  послуги

1. Ремонтні роботи

2. Вивіз листя 

3. Технічне обслуговування офісної техніки

4. Обслугогування системи протипожежного захисту

5. Кольоровий друк

6. Проведено акцію «Подари книгу бібліотеці»

Враховуючи попередній аналіз, колегіально обговоривши стан навчально-виховної роботи, визначені такі пріоритетні задачі навчально-виховної роботи в 2018/2019 навчальному році:

1. Продовжувати вивчення особистісних рис і можливостей кожного учня і вчителя з метою формування творчого працездатного колективу.

2. Продовжити створювати в школі організаційно-методичні передумови для переходу старшої школи на профільне навчання.

3. Посилити увагу розширенню функціонування української мови

4. Посилити контроль за організацією обліку дітей, підвищити відповідальність педагогічних працівників за здобуття кожною дитиною загальної середньої освіти.

5. Особливу увагу приділити вивченню природничо-виробничих дисциплін, виконанню практичної частини навчальних програм з математики, фізики, хімії, біології, проведенню навчальних екскурсій.

6. Активізувати роботу щодо оснащення необхідним сучасним обладнанням кабінетів хімії, фізики, біології, географії, шкільних майстерень.

7. Створити безпечні умови для навчання, фізичного розвитку , соціально-психологічної реабілітації дітей з метою профілактики та запобігання негативних проявів серед учнівської молоді, дитячої бездоглядності, безпритульності, підліткової злочинності.

8. Виховувати справжнього громадянина і патріота рідної землі, а токож  почуття поваги до державних символів, духовних і громадських цінностей.

9. Залучати  учнівську молодь до доброчинної діяльності.

10. Особливу увагу звернути на вдосконалення форм роботи з молоддю, яка виявляє схильність до науково-дослідницької роботи.

11. Процес навчання спрямувати на розвиток індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів, здібностей вихованців, з урахуванням їхнього віку, психофізичних особливостей із застосуванням особистісно-зорієнтованих педагогічних технологій.

12.Зміцнення матеріально-технічної бази школи у 2018/2019 н.р. 
· Капітальний ремонт рекреації третього поверху молодшої школи

· Косметичний ремонт цоколю школи

· Лакування паркетної  підлоги по всій школі

· Косметичний ремонт шкільного подвір’я

· Косметичний ремонт та фарбування рекреацій, сходів, навчальних кабінетів по всій школі

· Придбання стендів

· Придбання миючих та дезінфікуючих засобів

· Технічне обслуговування вогнегасників

· Частковий ремонт систем водопостачання та опалення

· Частковий ремонт центрального входу до школи

· Придбання книг та наочності для шкільної бібліотеки

· Придбання посуду для їдальні

· Фарбування малих архітектурних форм та споруд стадіону

· Ремонт теплорамки

· Повірка лічильників, манометрів тощо

· Сезонний вивіз сміття та листя

· Придбання медикаментів для медичного кабінету

· Підписка на фахові відання

· Плата  за обслуговування пожежної сигналізації

· Забезпечення функціонування канцелярії школи (заправка офісної техніки, обслуговування та ремонт комп’ютерів, придбання канцтоварів тощо).
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