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Сучасна школа – це дім, в якому сформоване єдине освітнє, інформаційне та виховне середовище, де активно взаємодіють батьки, вчителі й учні, об‘єднані спільними цілями та завданнями. 
Сучасні вчителі — це коучі, фасилітатори, тьютори, модератори та менеджери; це люди, які не лише викладають свій предмет, а й супроводжують учня на усіх етапах його навчання, допомагають побутувати індивідуальну освітню траєкторію.

Сьогодні перед сучасною школою стоїть багато викликів. Одним із таких стало впровадження в освітній процес технологій змішаного навчання. Можу впевнено сказати, що шкільний та учнівський колектив повністю впоралися з основами дистанційного навчання, шкільна програма була виконана в повному обсязі. 

Школа впродовж 2020-2021 навчального року створювала всі умови для гармонійного розвитку учнівської особистості.

Пріорітетним завданням під час змішаного та дистанційного навчання  для всіх учителів та адміністрації школи було проведення всіх уроків за розкладом, які проводилися на платформі ZOOM. Для якісного проведення уроків були створені групи класів у Viber як окремі так і за предметами. В групах чітко відслідковувся розклад уроків, надавалися необхідні інформаційні дані для входу на заплановані конференції, велася розʼяснювальна робота з учнями та батьками.
Результати навчальних досягнень учнів та  домашні завдання розміщувалися в електронному журналі та щоденнику, який вівся на платформі ATOMS.

Також під час дистанційного навчання вчителі використовували спектр інших цифрових серверів та програм (Skype, інструменти Google, створювали і використовували тести на освітніх платформах «На урок», «Всеосвіта», «LearningApps»). 
Для випускників були організовані регулярні консультації для якісної підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання.
Широке використання Інтернет-ресурсів під час організації освітнього процесу супроводжувалося профілактичною роботою з учнями щодо безпечного використання мережі Інтернет та дотримання правил академічної доброчесності.
Процес навчання органічно поєднаний з процесом виховання, створенням оптимальних умов для розвитку здібностей обдарованих дітей. 
Під час дистанційного навчання проводилися виховні заходи: До 150-річчя з дня народження Лесі Українки, День рідної мови, День вишиванки, День охорони праці, круглий стіл з представниками патрульної поліції, День памʼяті та примирення, до річниці Чорнобильської трагедії.
На власному ютуб-каналі розміщувалися  тематичні відеоролики, приурочені визначним подіям та святам (до свята Масляної, День вишиванки, до Дня Валентина, до свята жінок, 75-річча створення ООН, Шевченківські читання, День памʼяті та примирення). Для матбутніх першокласників було розміщено відеоролик «ХЗОШ №142 запрошує!»
Злагоджена робота вчителів та адміністрації школи дала гарні результати.

На високому рівні закінчили навчання – 79 учнів  (13,2%), на достатньому – 303 учнів (50,7%), на середньому – 216 учнів (36,1%), на початковому рівні – учнів немає (%). 
85 учнів отримали базову загальну середню освіту. З них 11 учнів одержали свідоцтва з відзнакою (Нестеренко Марія, Покушалов Іван, В’ялик Марія, Яриновський Дмитро, Шелудченко Іван, Щербина Євгенія, Мінєєва Віолетта, Цвігун Діана, Костенко Денис, Твердохлєбова Катерина, Новіченко Аліна).
55 учнів 11-го класу отримали повну загальну середню освіту. 4 учні отримали  золоту медаль за особливі заслуги в навчанні (Київський Владислав, Увохова Ірина, Іванова Анастасія, Сосницький Андрій), 4 учні -  срібну медаль (Акіменко Анастасія, Жук Софія, Сачкова Марія, Пономарьова Влада).
Приємно відзначити, що протягом 2020/2021 навчального року  учениця 6-А класу Беспала Аліна отримувала  стипендію  «Кращий учень навчального закладу».
У цьому навчальному році в районному етапі олімпіади з української мови та літератури шкільна команда посіла 1 загальне місце. Бабкова Валерія, учениця 7-А класу посіла ІІ місце (вчитель Кизименко О.М.), В’ялик Марія, учениця 9-А класу посіла ІІІ місце (вчитель Романцова Н.І.), Рибалко Валерія, учениця 10-А класу посіла І місце (вчитель Гапотченко О.М.), Акіменко Анастасія, учениця 11-А класу посіла   І місце (вчитель Романцова Н.І.). 
У районному етапі олімпіади з математики шкільна команда посіла 1 загальне місце.Корнюшкін Максим, учень 6-Б класу посів ІІІ місце (вчитель Зорька О.М.). Федорина Максим, учень 8-Б класу посів І місце (вчитель Цалко В.М.), В’ялик Марія, учениця 9-А класу посіла ІІ місце (вчитель Вахтіна Т.В.). Гаценко Марія, учениця 10-Б класу посіла І місце (вчитель Вахтіна Т.В.). Іванова Анастасія, учениця 11-А класу посіла ІІ місце (вчитель Цалко В.М.).
Олімпіада з фізики Дмитрієв Дмитро (8-А клас) – ІІ місце (вчитель Жижера О.В.), 
біологія Гаценко Марія (10-Б клас) – ІІІ місце (вчитель Смачна Г.С.),
історія Лі Нікіта (10-А клас) – ІІІ місце (вчитель Труш М.М.), Київський Владислав (11-А клас)– ІІІ місце (вчитель Труш М.М.),
трудове навчання  Харченко Єва (10-А клас) трудове навчання – ІІІ місце (вчитель Кодацька С.В.).
На І (районний) етап Конкурсу-захисту робіт Малої академії наук України представлено 11 науково-дослідницьких робіт. 
Переможцями районного етапу були визнані наступні учні:
- Сачкова Марія (11-А клас) – диплом І ступеню (секція Мистецтвознавство), учитель Кодацька С.В.;– диплом І ступеню.
- Кобилінський Олександр (10-Б) – диплом ІІ ступеню (секція Гідрологія), учитель Іванов О.Д.; 
- Лі Нікіта (10-А) – диплом ІІ ступеню (секція Internet-технології та WEB дизайн), учителі Шумакова Т.І., Гусак Я.В.;
- Мінєєва Віолетта (9-Б) – диплом ІІ ступеню (секція Українська мова), учитель Кизименко О.М.;
- Гаджиєв Рустам (10-а) – диплом ІІ ступеню (секція Всесвітня історія), учитель Манакова О.Л.;
- Жолудь Михайло (9-В) – диплом ІІІ ступеню (секція Загальна біологія), учитель Носова Н.П.
На ІІ  (обласний) етап Конкурсу-захисту робіт Малої академії наук України представлено 3 науково-дослідницьких роботи. Переможцями обласного етапу були визнані наступні учні:
-
Акіменко Анастасія (11-А) – диплом І ступеню (секція Українська література);
-
Київський Владислав (11-А) – диплом І ступеню (секція Історія України);
-
Сачкова Марія (11-А) – диплом І ступеню (секція Мистецтвознавство).
Учні школи посіли призові місця у  районних та міських турнірах та  конкурсах.
ХІ Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка: учениця 6-А класу Гаспарян Анна – ІІ місце (вчитель Гапотченко О.М.), Бабкова Валерія, учениця 7-А класу – ІІІ місце (вчитель Кизименко О.М.), учениця 9-А класу  В’ялик Марія – ІІ місце (вчитель Романцова Н.І.), учениця 10-А класу Рибалко Валерія – І місце (вчитель Гапотченко О.М.).
ХХІ Міжнародний конкурс з української мови  імені Петра Яцика: учениця 3-В класу Боярова Васіліса – ІІ місце (вчитель Боярова Л.М.). учениця 4-А Урум Таїсія – ІІІ місце (вчитель Сергієнко І.Є.), учениця 6-А класу Гаспарян Анна – І місце (вчитель Гапотченко О.М.), учениця 7-А класу Бабкова Валерія – ІІ місце (вчитель Кизименко О.М.), учениця 8-А класу Чернишева Вероніка – ІІІ місце (вчитель Телецька О.В.), учениця 9-А класу  В’ялик Марія – І місце (вчитель Романцова Н.І.), учениця 10-А класу Рибалко Валерія – ІІ місце (вчитель Гапотченко О.М.), учениця 11-А класу Акіменко Анастасія – ІІІ місце (вчитель Романцова Н.І.).
У І (районному) етапі міського конкурсу творчих робіт вільного жанру «Присвята рідному місту» для учнів 5-11 класів переможцями стали учениця 7-А класу Бабкова Валерія (вчитель Кизименко О.М.) та учениця 10-Б класу Самотєй Марія (вчитель Романцова Н.І.). 
У ІІ (міському) етапі Бабкова Валерія нагороджена дипломом І ступеня конкурсу в номінації «Харків – місто щастя і добра», Самотєй Марія – дипломом за перемогу в номінації «За любов до поетичного слова і творчий пошук».
У районному етапі конкурсу «Об’єднаймося ж, брати мої!» в номінації «Література» Мінєєва Віолетта, учениця 9-А класу посіла ІІ місце (вчитель Кизименко О.М.).
У районному етапі ХVІІІ Міського конкурсу виразного читання «Поетична творчість Дочки Прометея» (до 150-річчя з дня народження Лесі Українки) переможцем став Київський Владислав, учень 11-А класу (вчитель Романцова Н.І.). У міському етапі конкурсу Київський Владислав став переможцем у номінації «За художню майстерність».
Вже третій рік поспіль учні школи перемогають  у районному та міському  етапах Міського конкурсу-захисту учнівських проєктів для учнів 3-6 класів «Харків очима небайдужих дітей».

В цьому навчальному  році учні 4-В класу Колісник С., Петченко Є. посіди ІІ місце, учитель Познанська Н.О., а учні 4-А класу Ткаченко Д., Урум Т., Чеснокова К. стали переможцями (І місце), учитель Сергієнко І.Є.. Зараз вони  продовжують боротьбу  за перемогу в міському етапі цього конкурсу.
ХХІІ Всеукраїнський турнір юних істориків (районний етап) учень школи Київський Владислав (11-А клас) став переможцем і увійшов до складу збірної команди району. 
Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна: математична олімпіада «Наукові старти» для школярів 5-8 класів: Покормяхо Дмитро, учень 7-Б класу – ІІІ місце, учитель Зорька О.М.
І етап Всеукраїнської дитячо-юнацької гри «Сокіл» («Джура») в Харківській області (молодша вікова група) – ІІІ місце посів рій «Слобожанські козачата» (керівники Ярмак Т.В., Світличний О.І.).
У конкурсі «Мій Харків – моя Батьківщина» – І місце Пономарьова Влада, учениця 11-А класу  з роботою «Сімейний фотоальбом: історія моєї сімї в історії нашого міста» (вчитель Манакова О.Л.).
Байбарак Іван, учень 9-А класу став учасником ХVI Барабашовських обласних наукових читань з астрономії.
Інтернет-олімпіади, інтернет-конкурси
У Всеукраїнських інтернет-олімпіадах «Всеосвіта» та «На Урок» діти здобули 37 Дипломів І ступеня; 26 Дипломів ІІ ступеня; 51 Диплом ІІІ ступеня.
Учні 4-7 класів брали участь у щорічному міському конкурсі «Філолог-ерудит»,  виконуючи цікаві завдання, поглиблювали свої знання з української мови.
У чемпіонаті шкільних команд гумору команда школи посіла ІІІ місце.
На виконання міської Програми «Дитяче харчування» в школі організовано харчування учнів. За бюджетні кошти було організоване харчування учнів 1-4 класів та харчування молоком для учнів 1-х класів. Дієтичне харчування в  школі було організоване для учнів, які його потребують. 
В цьому році оновлено технологічне обладнання шкільної їдальні. За кошти міського бюджету встановлено холодильну шафу, електроплиту з духовою шафою, секційну лінію.

Також за  кошти міського бюджету було придбано: ноутбуки для класів НУШ, комплекти дидактичних матеріалів, світовидбиваючі жилети для учнів 1х класів, канцтовари, лампи енергозберігаючі; проведено частковий ремонт покрівлі, капітальний ремонт арки (внутрішній двір школи),  технічне обслуговування електрообладнання, організовано вивіз сміття та проведення дератизації, сформовано електронну базу даних, проведено оплату за охорону, користування Інтернетом, телефоном та програмним забезпеченням. 
За благодійні батьківські внески за період з серпня 2020 року по травень 2021 року  придбано матеріальних цінностей та матеріалів на суму 75114 грн. 66 коп.
Зроблено (і продовжуються роботи) капитальний ремонт внутрішнього двору.
Проведено оплату за наступні  послуги:
1. Ремонтні роботи

2. Вивіз листя 

3. Технічне обслуговування офісної техніки

4. Повірка манометрів

5. Заміри опору ізоляції

6. Перевірка вентиляції та пожежного крану та рукава
12. Зміцнення матеріально-технічної бази школи у 2021/2022 н.р. 
· Капітальний ремонт підлоги школи

· Косметичний ремонт цоколю школи

· Лакування паркетної  підлоги по всій школі

· Косметичний ремонт та фарбування рекреацій, сходів, навчальних кабінетів по всій школі

· Придбання стендів

· Придбання миючих та дезінфікуючих засобів

· Технічне обслуговування вогнегасників

· Частковий ремонт систем водопостачання та опалення

· Придбання книг та наочності для шкільної бібліотеки

· Придбання посуду для їдальні

· Фарбування малих архітектурних форм та споруд стадіону

· Ремонт теплорамки

· Повірка лічильників, манометрів тощо

· Сезонний вивіз сміття та листя

· Придбання медикаментів для медичного кабінету

· Підписка на фахові відання

· Плата  за обслуговування пожежної сигналізації

· Забезпечення функціонування канцелярії школи (заправка офісної техніки, обслуговування та ремонт комп’ютерів, придбання канцтоварів тощо).
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